

Знамя коммунизма, Одесса

10.VII.63

## ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Вчера спектаклем «Дочь Кюбы» К. Листова Одесский театр оперы и балета начал свой очередной сезон.

Ближайшая премьера, которую театр покажет в конце этого месяца, — балет Чайковского «Лебединое озеро» в новой постановке главного балетмейстера Н. Трегубова, в оформлении главного художника П. Злочевского.

В сентябре пополнится и оперный репертуар театра. Будет показана «Сказка о царе Салтане» Римского-Корсакова в постановке главного дирижера Н. Покровского и режиссера Г. Дикого.

Коллектив солистов оперы пополнился молодыми исполнителями. В их числе, окончившая в этом году Одесскую консерваторию — Олейник (лирическое сопрано), и выпускница Московской консерватории Ерофеева (лирико-колоратурное сопрано).